
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 232/2015
Απόσπασμα από το πρακτικό της 14ης  /2015 Τακτικής  συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη, σήμερα την 30η  του μηνός Οκτωβρίου  του έτους 2015, ημέρα Παρασκευή

και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε Δέκατη Τέταρτη  (14η)
ΤΑΚΤΙΚΗ  δημόσια  συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης,
ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 17355/26.10.2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του  Δημοτικού
Συμβούλιου κυρίου Ντεμίρη Αθανασίου, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ. Δήμαρχο,
στους Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των Τοπικών
Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ
Α' 87) και των άρθρων 95, 96 & 97 του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).
Παρόντος  του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη,  διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο της Συνεδρίασης  πως
υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν παρόντα Είκοσι
δύο (22) μέλη και ονομαστικά οι:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:
1. ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρόεδρος ΔΣ 1. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΤΑΓΡΟΙ

2. ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2. ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ

3. ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 3. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ

4. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 4. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΗ

5. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 5. ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ

6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 6. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ

7. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αντιδήμαρχος) 7. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

8. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (Αντιδήμαρχος) 8. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

9. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 9. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ

10. ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 10. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ

11. ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 11. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ

12. ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 12. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

13. ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 13. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ

14. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ
15. ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
16. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
17. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

18. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

Ο κύριος Γρηγοριάδης Νικόλαος  Προσήλθε κατά την
συζήτηση του 7ου Θέματος επί της Ημερήσιας Διάταξης
όπως και η κυρία Σωτηριάδου Ευαγγελία ενώ ο κύριος
Σταυρίδης  Μάρκος Προσήλθε κατά την συζήτηση του

14ου Θέματος επί της ημερήσιας διάταξης

19. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Αντιπρόεδρος ΔΣ

20. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΠΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

21. ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής ελάσσονος Μειοψηφίας) 1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ
22. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γραμματέας ΔΣ 2. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ

3. ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ
ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 4. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ

1. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 5. ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ

2. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ
3. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ
5. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ

Ειδικός Γραμματέας: Σαραφίδης Θεοφύλακτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
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ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 232/2015
ΘΕΜΑ: Αντικατάσταση μελών Διοικητικού Συμβουλίου ΝΠΔΔ Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης Δήμου Προσοτσάνης .

Ο κύριος Πρόεδρος αφού κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης ανέγνωσε το 2ο θέμα επί της ημερήσιας

διάταξης και έκανε γνωστή στο σώμα την εισήγηση της υπηρεσίας σχετικά με το θέμα , η οποία αναφέρει

τα εξής ,

Στην παρ.1 του άρθρου 240 του Ν.3463/06 ορίζονται τα εξής:

«Η θητεία των μελών του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου ορίζεται με την

απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Λήγει πάντοτε με την εγκατάσταση του νέου

διοικητικού συμβουλίου. Τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου μπορούν να αντικατασταθούν  κατά τη

διάρκεια της θητείας τους, με απόφαση δημοτικού συμβουλίου για σοβαρό λόγο που  ανάγεται στην

άσκηση των καθηκόντων τους.

Μετά τις τοποθετήσεις νέων Δ/ντων Σχολείων θα πρέπει να ανασυγκροτηθεί η Σχολική Επιτροπή

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας

Ο κ. Χαριτόπουλος Πέτρος, Δ/ντης του Γυμνασίου Φωτολίβους οποίος κατέχει θέση τακτικού

μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής και οι κ. Καμπάνταης Κωνσταντίνος Δ/ντης του

ΕΠΑ. Λ Προσοτσάνης και Νουβάκης Πέτρος Δ/ντης του Γυμνασίου Προσοτσάνης οι  οποίοι κατέχουν θέση

αναπληρωματικού μέλους δεν είναι πλέον Δ/ντες σε σχολεία του Δήμου μας.

Ο Εκπρόσωπος της μαθητικής κοινότητας Παπάζογλου Ελευθέριος αποφοίτησε από το     ΓΕ. Λ.

Προσοτσάνης.

Για το λόγο αυτό πρέπει να προβείτε στην άμεση αντικατάστασή τους.

Ως αντικαταστάτες προτείνονται αντίστοιχα οι εξής:

1. Σιχλιμίρης Βενέδικτος, Δ/ντης Γυμνασίου Προσοτσάνης

2. Κόλτσης Χρήστος, Δ/ντης Γυμνασίου Σιταγρών

3. Σαββίδου Μαρία, Δ/ντρια Γυμνασίου Φωτολίβους

4. Αθανασιάδης Ιωάννης, Εκπρόσωπος της μαθητικής κοινότητας ΓΕ. Λ. Προσοτσάνης

Στην συνέχεια ο κύριος Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά και το Δημοτικό

Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της υπηρεσίας  και μετά από διαλογική συζήτηση, και

έχοντας  υπόψη :

1) τις διατάξεις του νόμου 3463/2006 (κώδικας Δήμων & κοινοτήτων )

2) τις διατάξεις του ν. 3852/2010

3) την ανάγκη τροποποίηση  σύστασης της εν λόγω  επιτροπής λόγω τοποθετήσεις νέων Δ/ντων

Σχολείων

4) την 156/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

1.Ανασυγκροτεί  και συστήνει εκ νέου  την Σχολική  Επιτροπή  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  η

οποία αποτελείται από τους εξής :

Ως Πρόεδρο Αναπληρωτής

Ηλιάδης Μιχαηλ
(Δημοτικός Σύμβουλος Πλειοψηφίας)

Παπαμιχαήλ Γεώργιος
(Δημοτικός Σύμβουλος Πλειοψηφίας)

Ως Αντιπρόεδρο Αναπληρωτής

Μάρτζιος Αθανάσιος
(Δημοτικός Συμβουλος Πλειοψηφίας)

Μεσονύχτης Κυριάκος
(Δημοτικός Σύμβουλος Πλειοψηφίας)

Τακτικό Μέλος Αναπληρωτής
Βόσκου Βλάχου Ιορδάνα

(Δημοτικός Σύμβουλος Πλειοψηφίας)
Τσαούση Ελένη

(Δημοτικός Σύμβουλος Πλειοψηφίας)
Σμολοκτός Νικόλαος

(Δημοτικός Σύμβουλος Μείζονος Μειοψηφίας )
Αναστασιάδη Ηλία

(Δημοτικός Σύμβουλος Μείζονος Μειοψηφίας )
Κιλατζίδης Ελευθέριος

(Δημοτικός Σύμβουλος Ελάσσονος μειοψηφίας )
Βουγιουκλής Ηλίας

(Δημοτικός Σύμβουλος Ελάσσονος μειοψηφίας )
Σιχλιμίρης Βενέδικτος, Δ/ντης Γυμνασίου

Προσοτσάνης
Κόλτσης Χρήστος,

Δ/ντης Γυμνασίου Σιταγρών
Μακρής Κωνσταντίνος

(Διευθυντής  Γενικού Λυκείου Προσοτσάνης)
Σαββίδου Μαρία, Δ/ντρια Γυμνασίου Φωτολίβους

Καρτάση Ανθή
Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων .& Κηδεμόνων

.Λυκείου Προσοτσάνης)

Πάγκαλα  Στυλλιανή
Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων

Γυμνασίου Προσοτσάνης
Αθανασιάδης Ιωάννης, Εκπρόσωπος της
μαθητικής κοινότητας ΓΕ. Λ. Προσοτσάνης

Χριστόπουλος Κωνσταντίνος Γ΄Λυκείου
εκπρόσωπος 15μελούς συμβουλίου ΕΠΑΛ

Προσοτσάνης

2. Τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν στην συνέχεια αναθέτει στον Δήμαρχο.

Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 232/2015

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας Τα Μέλη :

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Άγγελος Λύσσελης
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